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Ciselné wlohy pre rok 2014

Pontkame vam jednoduché 1 mierne podnetné ulohy, v ktorych hra zaujimavua tlohu
Cislo 2014.

1. Stanovte sucet vSetkych prirodzenych parnych delitel'ov ¢isla 2014.
2. Najdite prirodzené ¢isla X, y, aby pre ne platilo 2- (X2 - yz) =2014.

3. Stanovte, kol’ko cifier potrebujeme na ocislovanie vSetkych stran encyklopédie,
ktora ma 2014 stran (¢isluyjeme od 1, 2, 3, ..., 2014).

4. PiSeme za sebou Cisla 1, 2, 3, ..., 134, 135, ... Pouzili sme 2014 ¢islic. Ktoru
Cislicu sme napisali poslednt1?

5. Stanovte, kol'ko prirodzenych ¢isiel od 1 do 2014 vratane nie je delitelnych
ziadnym z ¢isiel 2, 19, 53.

6. Stanovte poéet prirodzenych &isiel od 1 do 10°, ktoré konéia §tvoréislim 2014.

7. Stanovte, kol'’ko prvocisiel mensich nez 2014 ma ciferny stcet dva.
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8. Stanovte ciferny sucet ¢isla 107" + 2014 v jeho desiatkovom zépise.
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4

9. Stanovte poslednu cifru ¢isla 201 — 14 v jeho desiatkovom zépise.

10. Stanovte prvu ¢islicu najmensSieho prirodzeného cisla, ktorého ciferny sucet je
2014.

11. Stanovte hodnotu vyrazu
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12. Stanovte zvySok po deleni ¢isla 1 Cislom 15.

13. Stanovte poslednu cifru desatinného rozvoja &isla 5.
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Stanovte poslednu ¢islicu Cisla v jeho desiatkovom zapise.

Zapis cCisla K v desiatkovej sustave sa sklada z 2014 deviatok 999...999. Stanovte,

kol'ko deviatok obsahuje desiatkovy zéapis ¢isla K*.

Encyklopédia ma ocislovanych 2014 stran (prirodzené Cisla od 1 do 2014
vratane). Stanovte, kolkokrat sa na tychto ocislovanych strankach vyskytuje
Cislica 4.

Stanovte, kol’ko prirodzenych &isiel mensich nez 10>

ma ciferny sucet 2.
Stanovte, kol'ko rdéznych Stvoric prirodzenych Cisel X y z t je rieSenim

rovnice X y zt 12 2014.

Najdite vSetky rdozne trojice prirodzenych Cisel X y 2z, ktoré su rieSenim

rovnice X Yy z 2014.

Mame napisané vSetky prirodzené ¢isla od 1 do 2014 (vratane). Ak z nich najprv
ozna¢ime vSetky, ktoré su deliteI'né dvomi, potom inou znackou oznac¢ime vSetky
Cisla delite'né tromi a na zaver oznacime zase inou znackou vsetky Cisla delitelné
Styrmi, stanovte, kol'ko z ¢isel na tabuli bude potom oznacenych prave dvomi
znackami.
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Stanovte, kol’ko prirodzenych ¢isiel menSich nez 1 ma ciferny sucet 3.

DusSan Jedinak



